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Projet : Type :

Date :No de catalogue :Dessin par :

BOH-L
BOLLARD

Le luminaire BOH-L est une borne lumineuse DEL dont la conception est axée sur une 
haute efficacité. La fabrication inclut un boîtier en aluminium filé, une embase pour montage 
affleuré, une lentille en polycarbonate, un dessus rond et un fini peint par poudrage 
électrostatique sur couche de conversion au chromate.

• Construction

Boîtier
Le boîtier en aluminium moulé sous pression est fourni 
avec une finition poudre anti-corrosive bronze. 
Les produits à envoi rapide ont un ensemble de boulon 
d'ancrage dans leur emballage.

• Électrique
 − Les pilotes permettent une tension d’entrée de 120-277 V  
et 347 V  et sont fiables dans les températures  
les plus froides

 − Le BOH-L est adaptée pour des conditions ambiantes 
allant de -40° C à +45° C. Disponible dans une 
température de couleur de 3 000, 4 000, 5 000 K et un 
ratio de lumens par watt de 50 lm/W à 91 lm/W.

• Conformités
 − Endroit mouillé
 − IP65
 − cETLus
 − Meets requirements of ICES-005 for class B products

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

SURVOL
Source de lumière DEL

Watts (W) 25, 35, 50

Flux lumineux (lm) 1 247 - 4 098

Efficacité (lm/W) 50 - 91

Température de couleur (K) 3 000, 4 000, 5 000

IRC 70

garantie

ans5 envoi
rapide

luminaire
DEL

endroits
mouillés

65

IP

NMB
005
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BOH-L

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon les 
conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES  1

Code de
commande

Numéro de 
modèle

Watts  
 

(W)

Volts  
 

(VCA)

Temp. de
couleur

(K)2

Flux 
lumineux 

(lm)³

Efficacité

(lm/W

IRC Finition À 
gradation
(Yes/No)

BUG Courant
DEL 
(mA)

Facteur de 
puissance

DHT 
 

(%)

Équivalent traditonnel 
(W)

MH                HPS

Qté
caisse
(ext.)

65530 LBOL8/LOUV/25W/40K/120-277/RND/BZR/STD 25 120-277 4 000 1 355 53 70 Bronze Non  B1-U3-G1 430-230 0.9 20 60 70 1

65531 LBOL8/CONE/25W/40K/120-277/RND/BZR/STD 25 120-277 4 000 1 835 77 70 Bronze Non  B1-U3-G1 430-230 0.9 20 60 70 1

 1 ENVOI RAPIDE: La disponibilité des produits est sujet à changement sans préavis. Veuillez contacter votre représentant Stanpro pour plus d'informations et pour obtenir une liste complète 
   d’inventaire au moment de placer votre commande.
 2 Température de couleur typique : +/- 5 %.
 3 Les valeurs de lumen proviennent des essais photométriques. Lumens typiques : +/- 10 %.

BOH L

Série Type de 
lampe

Sélection DEL Volts
(V)

Temp. de 
couleur (K)

Couleur du 
boîtier

Style Options

BOH L - DEL S1 -
S2 -
S3 -

Référez-vous au  
tableau de spécifi- 
cations techniques

W -
H -

120-277
347

30K -
40K -
50K -

3 000
4 000
5 000

BR -
SP -

Bronze
Couleur 
spéciale

C - Cône T - Écran anti-éblouissant 
asymétrique (180°) 1

S1 -
S2 -

Référez-vous au  
tableau de spécifi- 
cations techniques

L - Louver

1 La finition est la même que le boîtier. 
Note: Les boulons d'ancrage ne sont pas inclus avec la fixture. N'oublier pas de l'ajouter à votre commande. 

GUIDE DE COMMANDE

ACCESSOIRE (commander séparement)
Code de commande Description Type 

68462 ANCHOR BOLTS W/TRIANGLE KIT 8IN Ensemble de boulon d'ancrage

TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Sélection 
DEL

Style Volts

(V)

Courant 
DEL
(mA)

Watts

(W)

3 000 K 4 000 K 5 000 K IRC Facteur de 
puissance

DHT

(%)

B.U.G.

Lumens lm/W Lumens lm/W Lumens lm/W

S1
Louver

120-277 430 - 230 25 1 247 50 1 347 54 1 341 54 70 0.9 20 B1-U3-G1
347 430 - 230 25 1 247 50 1 347 54 1 341 54 70 0.9 20 B1-U3-G1

Cône
120-277 430 - 230 25 1 734 69 1 865 75 1 865 75 70 0.9 20 B1-U3-G1

347 430 - 230 25 1 734 69 1 865 75 1 865 75 70 0.9 20 B1-U3-G1

S2
Louver

120-277 430 - 230 35 1 915 55 2 082 59 2 082 59 70 0.9 20 B1-U3-G1
347 430 - 230 35 1 915 55 2 082 59 2 082 59 70 0.9 20 B1-U3-G1

Cône
120-277 430 - 230 35 2 947 84 3 198 91 3 198 91 70 0.9 20 B1-U3-G1

347 430 - 230 35 2 947 84 3 198 91 3 198 91 70 0.9 20 B1-U3-G1

S3 Cône
120-277 430 - 230 50 3 811 76 4 098 82 4 098 82 70 0.9 20 B1-U3-G1

347 430 - 230 50 3 811 76 4 098 82 4 098 82 70 0.9 20 B1-U3-G1

3-Ø10.5 mm (0.41'')

Ø140 mm (5.5'')

Ø90 mm (3.54'')

T=1.2 mm (0.047'')

80 mm (3.1'')

25
0 

m
m

 (9
.8

'')

40 mm (1.6'')

3/8''-16

nuts  3/8''-16  6PCS

spring washer  Φ10 mm (0.39'')  3PCS

flat washer  Φ10 mm (0.39'')  3PCS

21
4 

m
m

 (8
.4

'')

30 mm (1.2'')

Ø170 mm (6.69'')

ORDERING INFORMATION

TECHNICAL DRAWINGS

DIMENSIONS

FIXTURE PERFORMANCE

Technical Information Bulletin LED Bollards

WET

YEARS

WARRANTY

5 IP65
IP65 

RATING

Frebruary 27, 2017

The attached data is provided to assist users in making lighting decisions based on various assumptions, factors and methods. Resources and efforts have been put in place 
to account for the data and the development of this tool however STANDARD does not warrant or guarantee that the results obtained will be accurate under actual use 
conditions. A lighting layout is recommend to ensure the proper light levels are attained to satisfy the demand of the application. Data is based upon tests performed in a 
controlled environment and representative of relative performance. Actual performance can vary depending on operating conditions. Specifications are subject to change 
without notice.

Date:
In hands date of project:
Project name/Number:
Name of distributor:
Client #:
Name of end user:

Order code: 65531
Description: LBOL8/CONE/25W/40K/120-277/RND/BRZ/STD
UPC: 69549655317
Case quantity: 1

Height: 42.4" (1 077 mm)
Width: 8.5" (215.5 mm) 

Wattage (W): 25
Input Voltage (V): 120-277
Color temperature (K): 4 000
Lumens (lm): 1925
Efficacy(LPW): 77
CRI: 70
Average life: 50 000
IP rating: 65
Housing finish: Bronze
Operating temperature: -40 °C / -40 °F to 45 °C  / 113 °F
Power factor (PF): ≥0.9
Total harmonic distortion (THD): ≤20%
Beam angle: 150º
BUG Rating: B1-U3-G1
Surge protection (Kv): 10

ORDERING INFORMATION

TECHNICAL DRAWINGS

DIMENSIONS

FIXTURE PERFORMANCE

Technical Information Bulletin LED Bollards

WET

YEARS

WARRANTY

5 IP65
IP65 

RATING

Frebruary 27, 2017

The attached data is provided to assist users in making lighting decisions based on various assumptions, factors and methods. Resources and efforts have been put in place 
to account for the data and the development of this tool however STANDARD does not warrant or guarantee that the results obtained will be accurate under actual use 
conditions. A lighting layout is recommend to ensure the proper light levels are attained to satisfy the demand of the application. Data is based upon tests performed in a 
controlled environment and representative of relative performance. Actual performance can vary depending on operating conditions. Specifications are subject to change 
without notice.

Date:
In hands date of project:
Project name/Number:
Name of distributor:
Client #:
Name of end user:

Order code: 65530
Description: LBOL8/LOUV/25W/40K/120-277/RND/BRZ/STD
UPC: 69549655300
Case quantity: 1

Height: 42.4" (1 077 mm)
Width: 8.5" (215.5 mm) 

Wattage (W): 25
Input Voltage (V): 120-277
Color temperature (K): 4 000
Lumens (lm): 1 325
Efficacy(LPW): 53
CRI: 70
Average life: 50 000
IP rating: 65
Housing finish: Bronze
Operating temperature: -40 °C / -40 °F to 45 °C  / 113 °F
Power factor (PF): ≥0.9
Total harmonic distortion (THD): ≤20%
Beam angle: 150º
BUG Rating: B1-U3-G1
Surge protection (Kv): 10

DIMENSIONS MODÈLE DE PERÇAGE

Diamètre : 8 1/2'' (215.5 mm)  
Hauteur: 42 3/8'' (1 077 mm)
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BOH-L

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon les 
conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

P.-b. au centre  
du faisceau

Largeur de 
faisceau

17' 0 9.6' 64.1'

34' 0 19.2' 128.1'

51' 0 28.9' 192.2'

68' 0 38.5' 256.3'

85' 0 48.1' 320.3'

102' 0 57.7' 384.4'

 Faisceau vert.: 31.6°
 Faisceau hor.: 124.1°

Zone Lumens % Luminaire
0-30 16.0 1.2%
0-40 72.5 5.4%
0-60 503.6 37.5%
60-90 629.6 46.9%
70-100 374.3 27.9%
90-120 147.4 11%
0-90 1 133.1 84.4%
90-180 209.2 15.6%
0-180 1 342.3 100%

P.-b. au centre  
du faisceau

Largeur de 
faisceau

17' 0 20.3' 25.1'

34' 0 40.6' 50.3'

51' 0 60.9' 75.4'

68' 0 81.2' 100.6'

85' 0 101.5' 125.7'

102' 0 121.8' 150.9'

 Faisceau vert.: 61.7°
 Faisceau hor.: 73.0°

Zone Lumens % Luminaire
0-30 49.9 2.7%
0-40 266.4 14.3%
0-60 967.2 51.8%
60-90 794.4 42.6%
70-100 492.3 26.4%
90-120 80.8 4.3%
0-90 1 761.6 94.4%
90-180 104.9 5.6%
0-180 1 866.6 100%

BOH-LS1-XX-40K-BR-C • 1 865 lm

BOH-LS1-XX-40K-BR-L • 1 341 lm

P.-b. au centre  
du faisceau

Largeur de 
faisceau

17' 0 231.1' 222.2'

34' 0 462.1' 444.4'

51' 0 693.2' 666.5'

68' 0 924.2' 888.7'

85' 0 1 155.3' 1 110.9'

102' 0 1 386.4' 1 333.1'

 Faisceau vert.: 163.3°
 Faisceau hor.: 162.6°

Zone Lumens % Luminaire
0-30 130.0 4.1%
0-40 467.2 14.6%
0-60 1 613.2 50.4%
60-90 1 402.4 43.8%
70-100 879.7 27.5%
90-120 148.6 4.6%
0-90 3 015.6 94.2%
90-180 185.6 5.8%
0-180 3 201.3 100%

BOH-LS2-XX-40K-BR-C • 3 198 lm

Sommaire flux lumineux zonal

Sommaire flux lumineux zonal

Sommaire flux lumineux zonal

Courbe polaire d'intensité lumineuse

Courbe polaire d'intensité lumineuse

Courbe polaire d'intensité lumineuse

Niveau d’éclairement en pieds-bougies

Niveau d’éclairement en pieds-bougies

Niveau d’éclairement en pieds-bougies

PHOTOMÉTRIES1

 1 Information IES complète disponible sur notre site internet.
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BOH-L

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon les 
conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis.

P.-b. au centre  
du faisceau

Largeur de 
faisceau

17' 0 165.2' 21.7'

34' 0 330.5' 43.4'

51' 0 495.7' 65.1'

68' 0 661.0' 86.8'

85' 0 826.2' 108.5'

102' 0 991.5' 130.2'

 Faisceau vert.: 156.7°
 Faisceau hor.: 65.1°

P.-b. au centre  
du faisceau

Largeur de 
faisceau

17' 0 22.6' 106.9'

34' 0 45.1' 213.8'

51' 0 67.7' 320.6'

68' 0 90.2' 427.5'

85' 0 112.8' 534.4'

102' 0 135.3' 641.3'

 Faisceau vert.: 67.1°
 Faisceau hor.: 144.7°

P.-b. au centre  
du faisceau

Largeur de 
faisceau

17' 0 22.6' 106.9'

34' 0 45.1' 213.8'

51' 0 67.7' 320.6'

68' 0 90.2' 427.5'

85' 0 112.8' 534.4'

102' 0 135.3' 641.3'

 Faisceau vert.: 67.1°
 Faisceau hor.: 144.7°

Zone Lumens % Luminaire
0-30 23.5 1.1%
0-40 88.7 4.3%
0-60 782.3 37.5%
60-90 988.2 47.4%
70-100 576.2 27.7%
90-120 224.0 10.8%
0-90 1 770.5 85%
90-180 313.1 15%
0-180 2 083.7 100%

Zone Lumens % Luminaire
0-30 152.8 3.7%
0-40 567.3 13.8%
0-60 2 035.0 49.6%
60-90 1 828.2 44.6%
70-100 1 139.3 27.8%
90-120 190.3 4.6%
0-90 3 863.2 94.2%
90-180 239.1 5.8%
0-180 4 102.3 100%

Zone Lumens % Luminaire
0-30 30.1 1.1%
0-40 113.6 4.3%
0-60 1 002.2 37.5%
60-90 1 265.9 47.4%
70-100 738.1 27.7%
90-120 287.0 10.8%
0-90 2 268.0 85%
90-180 401.1 15%
0-180 2 669.2 100%

BOH-LS2-XX-40K-BR-L • 2 082 lm

BOH-LS3-XX-40K-BR-C • 4 098 lm

BOH-LS3-XX-40K-BR-L • 2 667 lm

Sommaire flux lumineux zonal

Sommaire flux lumineux zonal

Sommaire flux lumineux zonal

Courbe polaire d'intensité lumineuse

Courbe polaire d'intensité lumineuse

Courbe polaire d'intensité lumineuse

Niveau d’éclairement en pieds-bougies

Niveau d’éclairement en pieds-bougies

Niveau d’éclairement en pieds-bougies

PHOTOMÉTRIES1

 1 Information IES complète disponible sur notre site internet.
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